

Akcijski načrt – »Za svobodno Slovenijo«

Predlog za akcijo civilne družbe ter spremembe družbenega, političnega in ekonomskega sistema Slovenije

Z aktivnim sodelovanjem organizirane civilne družbe se zagotovi realizacija petih zahtev in formalno spremembo družbenega sistema po meri poštenih in delovnih ljudi.

- 1. Pripravi in sprejme se nova ustava RS na temelju neposredne demokracije.**
- 2. Predlaga in sprejme se nova volilna zakonodaja za vse prihodnje volitve ljudskih pooblaščenecv.**
- 3. Oblikuje se nov sistem učinkovitega nadzora oblasti na lokalnem in nacionalnem nivoju od organizirane civilne družbe.**
- 4. V pravni red svobodne nacionalne skupnosti Slovenije se uveljavi nove statusne oblike pravnih oseb.**
- 5. Ustanovi se nacionalno javno banko in lokalne podružnice za financiranje razvoja vsake lokalne skupnosti.**

Za uresničitev zahtev in ciljev izraženih na demonstracijah in protestih, oz. vseslovenski vstaji, se sprejme vseslovenski predstavniški zbor volivcev vse sklepe in postopke, v soglasju z DZ RS ali brez njega, ki so potrebni za uveljavitev ljudske volje in sicer:

- na predlog org. civilne družbe se **formira odbor za pripravo nove ustave RS**, ki bo utemeljena na neposredni vladavini državljanov Slovenije, oziroma neposredni demokraciji ter za izvajanje le te uveljavi pravo lokalno samoupravo v vsaki lokalni skupnosti, kot temeljno obliko odločanja ljudi o javnih in skupnih zadevah. Predlog nove ustave se posreduje v javno razpravo državljanom Slovenije in končna oblika potrdi na **ustavodajnem referendumu**.
- predlaga in sprejme se **nova volilna zakonodaje** in po potrditvi nove ustave RS izvede neposredne volitve v Ljudsko skupščino oz. Zbor ljudskih pooblaščenecv (današnji parlament), vpeljemo neposredne volitve tudi v organe nadzora oziroma neodvisne organe civilne družbe za izvajanja nadzora delovanja: zakonodajne, izvršne in pravosodne veje oblasti na nivoju države in nove lokalne skupnosti.
- Uvedemo sistem učinkovitega nadzora organizirane civilne družbe nad pooblaščenimi in zakonitimi zastopniki organov oblasti z možnostjo suspenza ali odpoklica s funkcije za primer slabega ali nezakonitega dela: poslancev, svetnikov, ministrov, sodnikov in tožilcev, vključno z župani in državnimi uradniki s posebnimi pooblastili in pristojnostmi, ob tem pa začnemo takoj s postopki spremembe sistema pravosodja v katerem bo primarno na vseh področjih obvezna mediacija ali izvensodno reševanje sporov,
- na področju gospodarstva pravno-formaliziramo nove statusne oblike pravnih oseb ali prava **socialna podjetja** (sinteza funkcije izvajanja in upravljanja preko soupravljanja) za

preoblikovanje državnih podjetij in zavodov ter **kooperative ali so-delavnice**, ki postanejo temeljne oblike razvoja lokalne skupnosti ter temeljijo na **skupni lastnini in soupravljanju** vseh zaposlenih ter omogočajo, da se novo ustvarjeno vrednost uporablja izključno za razvoj dejavnosti in nove investicije ali razširjeno reprodukcijo.

- za **zagotovitev finančne neodvisnosti** se, poleg obstoječih bank, za transparentno upravljanje z javnimi sredstvi **oblikuje nova nacionalna javna (etična) banka z lokalnimi podružnicami (ali interne banke)**, ki bo omogočila transparentno in učinkovito financiranje javnega sektorja in ostalih komitentov ter omogočila izvajanje javnih projektov na lokalnem in državnem nivoju.

Za nove pravne subjekte na področju financ se sprejme nova zakonodaja za učinkovit nadzor in upravljanje z javnimi finančnimi sredstvi ter omogoči legalno izdajanje vrednostnih papirjev, kot **lokalne valute za pospeševanje razvoja lokalne skupnosti**.

Predloge sprememb moramo realizirati tisti, ki smo odprti za dialog argumentov in nismo kontaminirani z obstoječo politiko in obstoječo koruptivno združbo ali podrepniki, oziroma sluge pokorni domačega in tujega kapitala.

Predlagan akcijski načrt organizirane civilne je konkretni izraz volje ljudi in jasna nezaupnica obstoječim (levim in desnim prevarantom ali) strukturam na oblasti, ki vodijo našo skupno domovino Slovenijo v kulturni, gospodarski, družbeni razkroj in propad.

Predlog družbeno-ekonomskih sprememb s predlaganim **»akcijskim načrtom« je utemeljen na osnovi nekdanje ustave Republike Slovenije**, ki jo je sprejelo slovensko ljudstvo na zborih delovnih ljudi in občanov (l. 1974) in **3. členom obstoječe ustave RS (l. 1991)** v kateri je določeno da ima v državi Sloveniji oblast ljudstvo (ne samozvana birokratsko-tehnokratska struktura na oblasti, zato so) zahteve prebujenih in nezadovoljnih državljanov Slovenije upravičene ter podlaga za vse razvojne spremembe družbeno-političnih in ekonomskih podsistemov v državi, ki bodo oblikovale Slovenijo, kot moderno družbeno-politične nacionalno skupnost na lokalnem in nacionalnem nivoju.

Država mora služiti državljanom in ne koruptivni združbi, ali oblastnim strukturam odtujenih od ljudi oz. privatnemu kapitalu, na škodo javnega in skupnega dobra, kar pomeni, da so kakršne-koli spremembe, družbeno-politične ureditve ali ekonomskega sistema formalne oblasti, brez soglasja državljanov Slovenije, nelegitimne, neveljavne, nezakonite in nesprejemljive.

Uresničitev predlaganega »akcijskega načrta« ali zahtev in ciljev organizirane civilne družbe bo Sloveniji zagotovila, poleg izhoda iz vse hujše družbeno-ekonomske krize, tudi uspešen nadaljnji razvoj nacionalne skupnosti ter utrdila Slovenijo, kot pozitiven dejavnik razvoja celotne mednarodne skupnosti.

Strateški cilji (rok od 4 do 8 let):

- a) **85 % prehranska samooskrba Slovenije**
- b) **85% samooskrba z električno energijo**
- c) **100 % finančna neodvisnost Slovenije**

Mondragon

v mestu Mondragón od leta 1941 deloval na področju izobraževanja in širjenja [katoliškega socialnega nauka](#). Ustanovil je [tehniško šolo](#). Leta 1956 je s petimi bližnjimi sodelavci ustanovil malo zadružno podjetje za izdelavo [parafinskih](#) grelcev. Iz tega zametka je zraslo mednarodno podjetje, ki deluje na zadružni osnovi, tako, da so solastniki vsi delavci. Odločajo po načelu en človek-en glas. Ob koncu leta 2010 je v korporaciji delalo 83.859 ljudi v 256 podjetij na štirih področjih dejavnosti: finance, industrija, trgovina na drobno in znanje. Zadruga Mondragón deluje v skladu s poslovnim modelom, ki temelji na ljudeh, njihovi samostojnosti in iniciativnosti. Podjetja in celotna korporacija se razvijajo po načelu delavske [samouprave](#) (participacije) in [solidarnosti](#), vendar ne da bi zanemarili poslovno odličnost. Solidarnost se izraža v lastnem zdravstvenem zavarovanju in pokojninskem skladu. Razvoj dosegajo s poudarkom na inovativnosti in obračanju zadržanega delavskega (lastniškega) [dobička](#), ki ga delavci lahko dvignejo ob odhodu ali [upokojitvi](#).

Mondragon je sedma največja španska družba po [prihodku](#) od prodaje in vodilna poslovna skupina v Baskiji.

Marinaleda

Mesto Marinaleda v Andaluziji na jugu Španije je primer, ki kaže, da je mogoče družbo urediti tudi na način, ki je večini Evropejcev še tuj, ali pa ima celo negativen prizvok. V Marinaledi so namreč uvedli družbeno lastnino, prebivalci so zaposleni večinoma v zadrugah, delajo na polju in v tovarni, enakost je potrjena tudi pri plačah, politično odločanje pa je neposredno.

Cheran

Glej video – klikni zgoraj na naslove za video in linke!

[Ustava SRS \(l. 1974\);](#) _____ [Ustava RS \(l. 1991\)](#)

Tisti, ki se odločijo, da bodo ustvarjali zgodovino in spremenili tok dogodkov, so v prednosti pred tistimi, ki so se odločili, da bodo zgolj pasivno čakali na rezultate spremembe !!!